

Český svaz chovatelů

Ústřední odborná komise chovatelů králíků, Maškova 3, 182 53 Praha 8-Kobylisy
Tel. 284683437, 284684147, fax 284681451, e-mail: kralici@cschdz.eu, http://www.cschdz.eu
IČO: 00443204, DIČ: CZ 00443204, Bankovní spojení: KB Praha 9, č. účtu: 635081/0100

Číslo jednací:
583 - 2/2012

Vaše č.j./ze dne:

Vyřizuje/linka:
Josef Vilhelm

Dne:
7. března 2012

Zápis 1/2012 z 12. schůze Ústřední odborné komise chovatelů králíků a subkomise posuzovatelů králíků

konané dne 2. března 2012 ve Střední zemědělské škole v Čáslavi. od 17.00 hodin

Přítomni: Ing. Josef Blokeš, Dana Caithamlová, Václav Chmelík, Stanislav Kulanda, Petr Sirotek,
Jindřich Šíp, Jaroslav Verner, Josef Vilhelm, Ing. Josef Zadina, Herbert Zens

Za RK: Jindřich Snítílý

Omluven: MVDr. Miloslav Martinec

Program:

- 1) Zahájení – př. Sirotek
- 2) Kontrola usnesení z minulé schůze ÚOK
- 3) Výsledek uznávacího řízení plemenných chovů králíků na roky 2012–2013
MVDr. Martinec
- 4) Evropská výstava Lipsko 2012 – Ing. Blokeš, Vilhelm
- 5) Příprava a zajištění CVMK 2012 v Hodoníně - Sirotek
- 6) Příprava školení posuzovatelů – Ing. Zadina
- 7) Různé
- 8) Závěr

ad 1) Zahájení:

Schůzi zahájil přivítáním přítomných předseda ÚOK chovatelů králíků Petr Sirotek, který schůzi dále řídil. Tajemník komise seznámil s připraveným programem samotného jednání.

ad 2) Kontrola usnesení z minulé schůze ÚOK

Kontrolu provedl tajemník komise Josef Vilhelm, který se vrátil k plnění úkolů z poslední schůze, která se konala 15. září 2011 při příležitosti konání 41. CVMK na výstavišti v Lysé nad Labem. Tajemník konstatoval, že smlouva s pořadatelem 42. CVMK a 4. CVMD byla ze strany odbornosti chovatelů králíků doplněna. O společné schůzce s pořadatelem této výstavy OO ČSCH Hodonín a zástupci ÚV ČSCH podrobně referoval předseda ÚOK chovatelů králíků př. Petr Sirotek. Schůzka se uskutečnila na Sekretariátě ÚV ČSCH v Praze, kde došlo i k podepsání smlouvy s pořadatelem. Tajemník představil oficiální plakát této výstavy. Tajemník poukázal všeobecně na zasilání výkazů o registraci za daný rok z okresů a klubů. Pokud nejsou peníze za registraci králíků doloženy výkazem, tak není možno objektivně posoudit splnění závazku. Na základě oprávněné kritiky umístění králíků ve starých klecích při CVMK 2011, předložil tajemník inventurní seznam výstavního fundusu ČSCH. Inventura se uskutečnila z rozhodnutí generálního sekretáře ČSCH ke dni 20. září 2011. Tajemník konstatoval splnění dalšího svého úkolu, když po uzavěrci přihlášek a zpracování pracovní verze výstavního katalogu CV nahlásil předsedovi sboru posuzovatelů králíků Ing. Josefu Zadinovi počty a zastoupení jednotlivých plemen. Tato opatření jsou nutná, aby byl vytvořen dostatečný prostor pro výběr a samotnou delegaci posuzovatelů králíků. Tajemník seznámil s čerpáním rozpočtu v roce 2011 a s návrhem rozpočtu komise na rok 2012. Z důvodu účetního zpracování ČSCH není ke dni konání schůze znám celkový výsledek hospodaření. Příprava 44. CVMK v roce 2014 v Litovli byla řešena v bodě různé v dalším průběhu jednání. Předseda komise př. Petr Sirotek se kriticky vyjádřil k aktualizaci a rychlosti přenosu informací na webové stránky. Na toto téma zazněly připomínky i od některých dalších účastníků jednání. Proplacení cestovného př. Vlastimilu Šimkovi z rozpočtu ÚOK chovatelů králíků dle platných směrnic za zajištění fotografií králíků do vzorníku EE bylo splněno.

Usnesení 1/2:

Tajemník bude nadále požadovat zaslání výkazu o registraci, který je výchozím materiálem pro vystavení faktury. Na příští schůzi oznámí tajemník výsledek hospodaření komise odbornosti chovatelů králíků za rok 2011. Tajemník bude trvale sledovat hospodaření komise a dbát na dodržení výdajové a příjmové části rozpočtu. Na každém jednání bude podána krátká zpráva. Tajemník provede nutně a neodkladně aktualizaci webových stránek odbornosti chovatelů králíků.

ad 3) Výsledek uznávacího řízení plemenných chovů králíků na roky 2012 – 2013

Z důvodu omluvené neúčasti př. MVDr. Miloslava Martince, který má v ÚOK v gesci řízení plemenných chovů, tuto zprávu podali tajemník komise a předseda př. Petr Sirotek. Tajemník přečetl písemný podrobný rozbor uznávacího řízení, který zaslal př. MVDr. Miloslav Martinec a předložil k nahlédnutí zpracování bodových výsledků. Před otevřením celostátní výstavy v Lysé n/L. toto zpracoval tajemník spolu s Ing. Josefem Blokešem. Podmínky a místo konání uznávacího řízení P – chovů na roky 2012 – 2013 byly zveřejněny na webových stránkách ČSCH a v časopise Chovatel v dostatečném předstihu. Celkem bylo přihlášeno 33 chovů. Po podrobné analýze výsledků jednotlivých chovů komise schválila 31 P – chovů na roky 2012 – 2013.

Usnesení 1/3:

Tajemník zašle jednotlivým přihlášeným chovatelům rozhodnutí ÚOK o výsledku uznávacího řízení P chovů na roky 2012 – 2013. Tajemník zveřejní seznam v nejbližším čísle časopisu Chovatel, dále na webových stránkách odbornosti zajistí odstranění seznamu P – chovů z r. 2010 – 2011 a nahrazení seznamem aktuálním.

ad 4) Evropská výstava Lipsko 2012

Informace o výši poplatků za klecené a katalogy podal Ing. Josef Blokeš. Ze strany ÚV ČSCH se připravuje zabezpečení centrálního svozu zvířat na tuto akci. Trasa může být samozřejmě upravena dle přihlášek od jednotlivých vystavovatelů a jejich místa bydliště. Jako neoptimálnější by se jevila trasa Přerov nebo Hodonín, Slavkov u Brna, Jihlava, Praha, Louny. Snahou ÚV ČSCH bude, aby odvoz a dovoz výstavních exponátů byl pro členy ČSCH zdarma. Je potřeba najít dopravce, který bude splňovat požadavky ze strany ČSCH. Je nutné znát především ceny za km a čekání. Př. Ing. Josef Zadina a př. Herbert Zens připoměli, že je nutné do konce měsíce března nahlásit kontaktní osobu za ČSCH. Na školení posuzovatelů králíků je pozván Ing. Jaroslav Kratochvíl, CSc. – viceprezident EE, který podá další informace ohledně uzávěrky přihlášek, otevírací doby, prodeje, programu atd..

Usnesení 1/4:

Účastníci jednání se ve svém okolí poptají po vhodném dopravci na Evropskou výstavu do Lipska, případně předají kontakt na Sekretariát ÚV ČSCH.

ad 5) Příprava a zajištění CVMK 2012 v Hodoníně

Předseda ÚOK chovatelů králíků př. Petr Sirotek a tajemník Josef Vilhelm se již k tomuto bodu vyjádřili při kontrole usnesení. Další informace budou zveřejněny na webu a v časopise Chovatel. ÚOK chovatelů králíků a sbor každoročně na vrcholové výstavy přispívají věnováním cen a pohárů. Ředitelem a kontaktní osobou výstavního výboru je př. Jaroslav Bayer.

Usnesení 1/5:

Účastníci berou informace na vědomí. Tajemník dohlédne na přenos informací k chovatelům.

ad 6) Příprava školení posuzovatelů

Předseda sboru posuzovatelů Ing. Josef Zadina seznámil přítomné s programem nadcházejícího školení. Dále seznámil s počty přihlášených a samotnou organizací školení ve skupinách. Ze školení bude zpracována zpráva o jeho průběhu do časopisu Chovatel a na webových stránkách ČSCH. Na toto dohlédne předseda sboru Ing. Josef Zadina, PhDr. Jan Jirků a Vlastimil Šimek. Předpokládána je jako tradičně velmi dobrá účast - nad 87% posuzovatelů. Jeden posuzovatel pro dlouhodobou opakovanou neúčast byl vyřazen ze seznamu posuzovatelů králíků. Př. Václav Gron a př. Václav Král oznámili ukončení posuzovatelské činnosti. Členové ÚOK a subkomise posuzovatelů králíků oběma dlouholetým posuzovatelům vyslovili poděkování.

Usnesení 1/6:

Účastníci berou informace na vědomí. Tajemník a předseda sboru posuzovatelů dohlédnou na zveřejnění informací ze školení. Tajemník zajistí oznámení o ukončení posuzovatelské činnosti př. Grona a př. V. Krále v časopise Chovatel a na webových stránkách odbornosti

ad 7) Různé

a) Př. Herbert Zens a předseda komise seznámili s připravovaným mezinárodním školením posuzovatelů králíků, které se uskuteční v SRN ve dnech 23. – 25. března 2012. Tajemník př. Josef Vilhelm seznámil přítomné s rozpočtem na mezinárodní spolupráci. Bylo rozhodnuto, že na náklady komise pojedou př. Ing. Josef Blokeš, Ing. Josef Zadina, Petr Sirotek a Herbert Zens. Dalším účastníkům př. Jindřichu Šípovi, Tomáši Červinkovi, Daně Caithamlové a Stanislavu Kulandovi bude poskytnut příspěvek ve výši 50 Euro na osobu.

b) Předseda př. Petr Sirotek podal podrobné informace o jednání se zájemcem o uspořádání 44. CVMK v roce 2014 – ZO ČSCH Litovel. Účastníci jednání se jednohlasně shodli, a konání výstavy odsouhlasili. Garantem pro jednání ze strany ZO ČSCH je posuzovatel králíků př. Václav Uličný. Je potřeba řádně domluvit zabezpečení a financování samotné akce.

c) Příprava Ústřední konference odbornosti králíků s účastí delegátů okresů a klubů, která se uskuteční 14. dubna 2012. Je zapotřebí, aby každý člen ÚOK měl připravenou zprávu o svojí oblasti činnosti. Na konferenci budou pozváni i vybraní hosté z řad ČSCH

Usnesení 1/7:

a) Tajemník je pověřen požádat generálního Sekretáře ČSCH o příspěvek na mezinárodní školení posuzovatelů v SRN.

b) Tajemník vyrozumí žadatele o pořádání 44. CVMK v roce 2014 o rozhodnutí komise.

c) Tajemník zabezpečí prostory, řádné pozvání delegátů a hostů Ústřední konference chovatelů králíků a občerstvení. Členové ÚOK si připraví samostatně zprávy.

ad 8) Závěr:

Protože již nikdo z přítomných neměl žádné připomínky, předseda ÚOK Petr Sirotek poděkoval za aktivní přístup k jednání a schůzi ukončil ve 20.15 hodin. Další schůze ÚOK spolu se subkomisí posuzovatelů se uskuteční při příležitosti konání přijímacích a závěrečných zkoušek a školení adeptů v měsíci červnu ve Střední zemědělské škole v Čáslavi. Přesný termín jednání bude upřesněn v dostatečném předstihu.

Petr Sirotek, v. r.
předseda ÚOK chovatelů králíků

Zapsal: Josef Vilhelm, tajemník ÚOK chovatelů králíků
Ověřovatel zápisu: Stanislav Kulanda